



Aan fractie D66
t.a.v. dhr. T. van het Hof
Postbus 1064
4801 BB BREDA

Postadres
Postbus 90156, 4800 RH Breda

Bezoekadres
Stadskantoor
Claudius Prinsenlaan 10

Uw brief
29-01-2016

Datum
- 3 MAART 2016

Ons kenmerk

5 8 R D 2 0 1 6 1 3 3 2

Onderwerp
Beantwoording vragen
ex art 41 RvO inzake
snel internet voor iedereen

Telefoon / Behandeld door
5293935 K. Gangelhof

Bijlagen

Geachte heer Van het Hof,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.41 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Wat is het standpunt van het College ten aanzien van de aanleg van glasvezel of optimalisering van het huidige kabelnetwerk?

Antwoord 1.

Het College vindt het belangrijk dat de bewoners, instellingen en bedrijven in de stad prettig in de stad kunnen leven, werken en ontspannen. Hierbij is de beschikbaarheid en toegankelijkheid van goede ICT infrastructuur een belangrijke voorwaarde. Onze insteek hierbij is dan ook dat het leveren van voldoende bandbreedte het doel is, ongeacht of dit via glasvezel of een ander medium geleverd wordt. Op bedrijventerreinen is het aanbod van glasvezel prima en kunnen bedrijven tegen vaste tarieven aangesloten worden. Uit navraag bij onder ander KPN en Ziggo blijkt dat alle bewoners aan het einde van dit jaar de beschikking hebben over breedband. Voor het buitengebied van Breda trekken we gezamenlijk met de regio West-Brabant op in de gesprekken met Mabib.

Vraag 2.

Hoeveel aanvragen voor de aanleg van glasvezel en optimalisering van het kabelnetwerk zijn de afgelopen jaren bij de Gemeente Breda binnengekomen?

Antwoord 2.

De betreffende afdelingen hebben de afgelopen 5 jaren ± 1700 aanvragen in behandeling gehad van Telecom-partijen. Een deel daarvan kan betrekking hebben op glasvezelkabels. Aangezien de vergunning wordt afgegeven voor het tracé is vaak niet op te maken of deze is afgegeven voor glasvezel of voor koper. Dit is uit de aanvraag nauwelijks te herleiden omdat marktpartijen dit ook in het kader van concurrentieoverwegingen niet vermelden.



Vraag 3.

Ziet het College mogelijkheden om het vergunningsverleningsproces omtrent aanleg van kabels in de grond te verbeteren? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 3.

Het vergunningsverleningsproces voor de afhandeling van aanvragen Telecom en Nuts tracés is de afgelopen jaren al heel sterk verbeterd en verkort. De wettelijke behandeltijd waarbinnen een aanvraag telecom afgehandeld moet worden is 8 weken. Gemiddeld zitten we in Breda op een behandeltijd van 2,5 weken in de periode van 2015-2016. wij achten dit een behoorlijke en klantvriendelijke termijn.

Vraag 4.

Ziet het College mogelijkheden om de aanleg van glasvezel en optimalisering van het bestaande netwerk in de stad en de dorpen te versnellen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 4.

Het College ziet het belang van een goede breedbandverbinding voor haar bedrijven en inwoners. Het College ziet voor zichzelf echter geen directe rol in het versnellen van de aanleg van glasvezel. We streven ernaar om samen met telecomaandieners actief in gesprek te zijn en te blijven. Dit betekent dat we periodiek met elkaar overleggen en dat actief wordt afgestemd waar en wanneer werkzaamheden gecombineerd kunnen worden. Verder wordt de aanleg van glasvezel gestimuleerd. Successen hierin zijn dat KPN bij nieuwbouwprojecten van voldoende omvang een glasvezel als standaardprodukt aanlegt. De markt blijft echter aan zet voor nieuwe initiatieven op het gebied van aanleg en vraagbundeling. Wij als Breda faciliteren en stellen ons netwerk open om initiatiefnemers en (markt)partijen met elkaar in verbinding te brengen.

Vraag 5.

Ziet het College mogelijkheden om de aanleg van sneller internet op bedrijventerreinen en in het buitengebied te versnellen? Zo ja, welke?

Antwoord 5.

Breda brengt de aanwezige glasvezelnetwerken op de grotere bedrijventerreinen momenteel in beeld. Op basis van deze uitkomsten gaan we in beeld brengen wat mogelijke vervolgstappen zijn. Een eerste beeld geeft echter aan dat het aanbod aan glasvezel op bedrijventerreinen goed is.

Vraag 6.

Is het College bereid te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn om aan te sluiten op het Breedbandfonds? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 6.

De Provincie Noord-Brabant heeft in 2014 een aanbesteding uitgeschreven voor het op breedband aansluiten van woningen en bedrijven in het buitengebied van Noord-Brabant. De uitvoering is weggelegd bij de Brabantse Ontwikkelings Maatschappij. Deze is onlangs gegund aan Mabib. Mabib sluit de komende jaren 35000 adressen in het buitengebied aan op breedband. Men begint in Oost-Brabant en trekt vervolgens naar West-Brabant. De regio West-Brabant versterkt momenteel haar positie door voor 18 gemeenten, waaronder Breda, de kosten voor aanleg en benodigde vergunningen in kaart te brengen. Naar verwachting scheelt dit aanzienlijk in de oplevering van het buitengebied. Kortom, we zijn reeds actief in dit traject.



Vraag 7.

Ziet het College mogelijkheden om samen met buurgemeenten of de Regio West-Brabant op te trekken in de realisatie van snel internet voor het buitengebied? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 7.

Zie reactie op vraag 6

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,



, burgemeester.



, gemeentesecretaris.